
БІЛОЦЕРКІВСЬКИЙ ІНСТИТУТ  НЕПЕРЕРВНОЇ ПРОФЕСІЙНОЇ 

ОСВІТИ 

 

 ПРОТОКОЛ 

 

від «13» січня 2025 року                                                                                  № 1 

 

засідання колегії студентського самоврядування 

 

ГОЛОВА: голова студентської колегії Єлизавета ВАКУЛЕНКО    

СЕКРЕТАР:  Анна СЛОМЧИНСЬКА 

ПРИСУТНІ: Ольга Лебідь, Ярослав Дорогий, Тетяна Мельник, Олена Олізько, 

Яна Меньшова, Каріна Казакова, Анна Ничиталюк, Тетяна Мартинюк, Марта 

Климчук, Ольга Бажаткіна. 

ВІДСУТНІ:   

Порядок денний: 

 

1. Про призначення відповідальних за сектори студентської ради (заступник 

голови студентської колегії Ольга Лебідь). 

2. Про визначення основних напрямків діяльності секторів (відповідальна за 

сектор наукової роботи та академічної мобільності здобувачів освіти Анна 

Сломчинська). 

3. Ознайомлення та обговорення Положення про студентське 

самоврядування (голова студентської колегії Єлизавета Вакуленко). 

 

І. СЛУХАЛИ: заступника голови студенської колегії Ольгу Лебідь, яка 

запропонувала кандидатури відповідальних за кожен сектор студентського 

самоврядування, а саме:  

- сектор з наукової роботи та академічної мобільності здобувачів освіти – 

Анна Сломчинська, здобувачка 2 курсу освітнього рівня «магістр» 

спеціальності 053 Психологія; Ярослав Дорогий, здобувач 1 курсу освітнього 

рівня «магістр» спеціальності С4 Психологія; 

- сектор з питань міжвузівської співпраці, зв’язків з громадськістю та 

інформаційної діяльності – Тетяна Мельник, здобувачка 2 курсу освітнього 

рівня «магістр» спеціальності 053 Психологія; Олена Олізько, здобувачка 1 

курсу освітнього рівня «магістр» спеціальності С4 Психологія; 

- сектор з психологічної підтримки та ефективних комунікативних 

стратегій – Яна Меньшова, здобувачка 2 курсу освітнього рівня «магістр» 

спеціальності 053 Психологія; Каріна Казакова, здобувачка 1 курсу освітнього 

рівня «магістр» спеціальності С4 Психологія; 



- сектор з національно-патріотичного виховання та соціальної роботи зі 

здобувачами освіти – Анна Ничиталюк, здобувачка 2 курсу освітнього рівня 

«магістр» спеціальності 053 Психологія; Тетяна Мартинюк, здобувачка 1 курсу 

освітнього рівня «магістр» спеціальності С4 Психологія; 

- сектор з протидії корупції та дотримання академічної доброчесності – 

Марта  Климчук, здобувачка 2 курсу освітнього рівня «магістр» спеціальності 

011 Освітні, педагогічні науки; Ольга Бажаткіна, здобувачка 1 курсу освітнього 

рівня «магістр» спеціальності А1 Освітні, педагогічні науки. 

 

ВИРІШИЛИ:  

Затвердити запропоновані кандидатури та покласти на них обов’язки 

координації роботи своїх секторів. 

 

ІІ. СЛУХАЛИ: Анну Сломчинську, яка запропонувала ключові напрямки 

роботи секторів та пріоритетні завдання: 

Сектор з наукової роботи та академічної мобільності здобувачів 

освіти 

✓ інформування здобувачів освіти про науково-дослідну, проєктну та 

грантову діяльність; 

✓ реалізація спільних наукових, науково-технічних та/або освітніх проєктів; 

✓ підвищення рівня володіння здобувачами освіти іноземними мовами в 

певній професійній діяльності або галузі знань; 

✓ сприяння участі студентів у різних формах академічної мобільності 

(навчання за освітніми (освітньо-професійними) програмами кредитної 

або ступеневої академічної мобільності; мовне стажування; навчально-

наукове стажування; наукове стажування; практик); 

✓ активізація публікаційної активності здобувачів освіти; 

✓ активізація наукової діяльності здобувачів освіти, участь у конкурсах 

наукових робіт; 

✓ популяризація академічної мобільності та міжнародних програм обміну; 

✓ консультативна підтримка студентів щодо підготовки тез, статей та участі 

в академічних програмах мобільності; 

✓ взаємодія з кафедрами і структурними підрозділами БІНПО, дорадчими 

органами. 
 

Сектор з питань міжвузівської співпраці, зв’язків з громадськістю та 

інформаційної діяльності 

✓ розвиток співпраці з органами студентського самоврядування інших 

закладів вищої освіти; 

✓ налагодження партнерських відносин із громадськими та молодіжними 

організаціями; 

✓ інформаційне висвітлення діяльності органів студентського 

самоврядування (вебсайт, соцмережі, пресрелізи); 

✓ формування позитивного іміджу студентського самоврядування. 



 

Сектор з психологічної підтримки та ефективних комунікативних 

стратегій 

✓ підтримання у БІНПО освітнього середовища, вільного від дискримінації, 

сексуальних домагань, булінгу, принижень честі та гідності особи; 

✓ забезпечення рівних можливостей учасників освітнього процесу щодо 

реалізації прав і свобод,  

✓ організація заходів з психологічної підтримки, розвитку емоційного 

інтелекту та комунікативних навичок; 

✓ проведення тренінгів, дискусій та просвітницьких зустрічей; 

✓ надання консультативної підтримки студентам; 

✓ взаємодія із спілкою випускників БІНПО; 

✓ взаємодія із психологічними службами Інституту. 
 

Сектор з національно-патріотичного виховання та соціальної роботи 

зі здобувачами освіти  

✓ організація та підтримка заходів національно-патріотичного спрямування; 

✓ формування громадянської свідомості та соціальної відповідальності; 

✓ реалізація соціальних, благодійних та волонтерських ініціатив; 

✓ підтримка студентів у складних життєвих обставинах; 

✓ співпраця з громадськими та волонтерськими організаціями. 
 

Сектор з протидії корупції та дотримання академічної доброчесності 

✓ популяризація норм і правил академічної доброчесності відповідно до 

Кодексу академічної доброчесності БІНПО; 

✓ інформування студентів про права та обов’язки у сфері академічної 

доброчесності; 

✓ формування розуміння та поваги до людської гідності, принципів прав 

людини та недискримінації в освітньому середовищі БІНПО;  

✓ формування академічних цінностей та високої академічної культурив 

суб’єктів освітнього процесу БІНПО;  

✓ забезпечення якості освітньої діяльності та якості освіти; 

✓ утвердження в учасників освітнього процесу моральних цінностей, 

соціальної активності та відповідальності; 

✓ розроблення, організація та проведення заходів щодо запобігання 

корупційним правопорушенням та правопорушенням, пов’язаним з 

корупцією; 

✓ проведення опитування щодо академічної доброчесності серед ЗО; 

✓ взаємодія з колегіальними органами та структурними підрозділами 

закладу освіти. 

 

ВИРІШИЛИ:  

Визнати запропоновані напрямки роботи пріоритетними на поточний 

навчальний рік. 

 



ІІІ. СЛУХАЛИ: голову студентської колегії Єлизавету Вакуленко, яка 

ознайомила членів студентського самоврядування із змінами в Положенні про 

студентське самоврядування, а саме: 

1. Загальні положення 

До Положення додано використання цифрових платформ для онлайн-

засідань та електронного голосування, що підвищує оперативність і залучення 

студентів. 

2. Мета і завдання 

Сприяти розвитку soft skills у представників студентського 

самоврядування, участі у волонтерських, соціальних та громадських проєктах, 

а також проведенню заходів з академічної доброчесності. 

3. Права і обов’язки 

Студенти делегуються до Вченої ради, Ради забезпечення якості освіти та 

Комісії з етики, мають право пропонувати оновлення та вдосконалення 

освітньо-професійних програм. 

4. Фінансове забезпечення 

Діяльність студентського самоврядування фінансується коштами 

Інституту у розмірі не менше 0,5% власних надходжень від основної діяльності. 

5. Прикінцеві положення 

Положення переглядається раз на два роки, актуальна версія публікується 

на сайті Інституту та доступна для ознайомлення. 

 

ВИРІШИЛИ  

Взяти до уваги обговорені зміни та застосовувати їх у роботі студентського 

самоврядування та подати до затвердження на засіданні Вченої Ради БІНПО.  

 

ПРОГОЛОСУВАЛИ: 

«За» - 12 

«Проти» - 0 

«Утримався» - 0 

 
 
 
 

Голова студентської колегії                                        Єлизавета ВАКУЛЕНКО 

 

  

Секретар                                                                        Анна СЛОМЧИНСЬКА 

 


